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Kustošijanski bljesak osvijetlio put za Rio 
 
 
 

Mlada članica streljačkog 
kluba Kustošija Valentina 
Gustin kao juniorka osvojila je 
naslov hrvatske seniorske 
prvakinje, što je potaknulo 
klupsko vodstvo da joj 
pronađe odgovarajuće 
sponzore 
 
 

Predsjednik Kustošije Ivica Lazić, Valentina Gustin i trener Tomislav Lazić 

 
Valentina Gustin, vrlodobra učenica srednje ekonomske škole, ima samo 16 godina, a već je hrvatska 
seniorska prvakinja u gađanju malokalibarskom puškom ležeći. U prvoj godini juniorskog staža okitila 
se zlatnom seniorskom medaljom. Kakav pothvat! Valentina, međutim, mirno uzvraća: 
 
'Ne, nisam se tome nadala, nisam očekivala da ću postati seniorska prvakinja.' 
 
U matični streljački klub Kustošija prvi je put zakoračila u šestom razredu osnovne škole s 
prijateljicama Monikom Mohr i Dorom Filipaj. Monika je već trenirala, a Valentina i Dora su se 
priključile. Na kraju je u klubu ostala Valentina. Od prvog dana trenira pod nadzorom Tomislava 
Lazića, trenera s fakultetskom diplomom i streljačkim licencijama.  
 
Na pitanje kao se slaže s trenerom, Valentina odgovara kratko, jednom riječju:  
'Super.' 
 
U streljaštvu je, nabraja Valentina, ključna sabranost, koncentracija, smireno disanje i stav jer bitno je 
kako natjecatelj(ica) namjesti pušku. Za sve to valja itekako vježbati. Mlada kustošijanska nada trenira 
svaki dan. Nema uzora, ali željela bi jednom postati ono što je danas Snježana Pejčić. 
 
'Sudjelovanje na Olimpijskim igrama san je svakog sportaša', potvrđuje Valentina, koja će od 5. do 7. 
listopada zajedno s klupskim kolegom Hrvojem Vinovrškim Pentekom sudjelovati na finalu europske 
lige mladih strijelaca u Poljskoj. 
 
Osim Valentine i Hrvoja, u Kustošiji se još diče Natalijom Sudar, Vjekoslavom Tomićem, Frankom 
Škrlec, Mateom Medvedom i Viktorom Lovrom Dunajem. Njihov trener Tomislav Lazić (37) još se 
natječe u gađanju pištoljem.  
Streljački klub Kustošija okuplja mlade iz zapadnog dijela grada. Valentinin meteorski bljesak 
razveselio je klupsko vodstvo na čelu s predsjednikom Ivicom Lazićem. Već su pronašli i sponzore za 
Valentinina putovanja i prehrambene dodatke. Uvjereni da će joj tako lakše trasirati put za Olimpijske 
igre u Rio de Janeiru 2016. 
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